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бесплатан примерак
Какво је Ваше виђење улоге 

ЈКП Стандард и корака које тре-
ба предузети?

Кључни кораци у сваком па и у  
пословном развоју су јасан циљ 
и одлучност и пре свега истрај-
ност, а место в.д. директора носи 
велику одговорност како према 
запосленима, тако и према грађа-
нима. Кључ успеха су, свакако, и 
запослени који својом позитивном 
енергијом и жељом да иду напред 
мењају ствари на боље. Делатност 
којом се предузеће бави укључује 
бројне непредвиђене ситуације 
које запосленима у ЈКП Стандард 
померају границе виспрености, 
знања и вештине. Осећати ЈКП 
Стандард делом своје породице 
је основа мог виђења улоге дире-
ктора. 

Најважније у овој сезони, акти-
вности за следећу?

У систему какав је ЈКП Стандард, 
а у које се није улагало више од 
две деценије, неопходно је све за- 
менити, али смо пре почетка гре- 
јне сезоне, уз подршку локалне 
самоуправе, успели да урадимо 
оно најхитније. Oд већих инве-
стиција то је нови котао у ЦФК, 
вредности 1,8 милиона динара, 
као и две експанзионе посуде у 
Блоку 18 и Блоку С. Ковачевић, 
вредности 600.000 динара. Следи 
нам и уградња калориметара у 
делу зграда у којима се напла-
та још врши по старом, а извели 
смо и читав низ мањих радова и 
улагања на побољшању система. 

РЕЧ ДИРЕКТОРА

Напоменула бих да су произво- 
дни радници дошли са колекти-
вног годишњег одмора почетком  
септембра, али да су својом умеш-
ношћу и добром организацијом, 
успешно почели грејну сезону. За  
2018. је планирана комплетна ре-
конструкција свих котловница у 
сарадњи са инстисуцијама као 
што су ФТН и KfW банка. 

Који су кључни проблеми у ра-
ду?

Кључни проблеми у раду су пр- 
венствено наслеђени дугови у ви- 
ду споразума прама Врбас-гасу, 
Водама Војводине, ЕПС-у и Инсти-
туту за јавно здравље Војводине 
и они обухаватају 97% укупног 
дуга. Такође, репрограм за порезе 
и доприносе од 12,8 мил, као и 
Робне резерве, 62 мил, и јемство 
за кредит ЈП за превоз Врбас од 
28,6 милиона. Они доприносе да 
се касни са текућим обавезема. 
Наплата путем судских спорова, 
споразума и репрограма се нас-
тавља, јер се свест дужника нај-
чешће тада буди. 

Да ли ће се радити на промени 
имиџа предузећа?

ЈКП Стандард има традицију 
 дужу од пола века и препознатљи-
вост у граду и насељеним местима 
општине. Иако нас има свега три-

КРУПНИ КОРАЦИ ТЕК ПРЕД-
СТОЈЕ

Кроз четири постављена пи-
тања Марија Милуновић, в.д. 

директора ЈКП Стандард говори 
о инвестицијама на унапређењу 
услуга, задовољству корисника 
и мотивацији запослених.
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ИЗМЕЊЕН ОСНИВАЧКИ АКТ ЈКП СТАНДАРД

Нова делатност предузећа – 
Јавни превоз

Објашњавајући тачку седам Дне- 
вног реда Скупштине општине 
Врбас, Милан Глушац, председ-
ник општине, истакао је да је у 
питању нова могућност за ЈКП 

„Стандард“ и за јавни превоз у оп- 
штини који се у последњем пери- 
оду одвијао по отежаним и про-
мењеним условима. Основ да ЈКП 

„Стандард“ почне да обавља ову 
делатност налази се у чињеници 
да је ово предузеће било јемац 
кредита ЈП за превоз путника 

„Врбас“ и да је на тај начин дошло 
у посед возила ове фирме. ЈКП је 
исплатило залог за три аутобуса, 
у плану је да их буде и више, чиме 
ће заокружити процес пружања 
транспортних услуга на одржив и 
квалитетан начин. Измене осни-
вачког акта биле су наредни корак 
у остваривању тог циља. 

Како је на седници локалног па- 
рламента навела Марија Милу-
новић, в.д. директора ЈКП Ста-
ндард, сви прорачуни указују да је 
бављење делатношћу јавног пре-
воза у локалном, приградском и 
међумесном саобраћају дугорочно 
одрживо и исплативо. 

„Месечни приходи од месечних 
карата у градском и приградском 

превозу могући су у износу од 
3.910.000,00 динара, добит од ста- 
ничних услуга 1.800.000,00 ди-
нара, а ту су и остали приходи од  
закупа, уговорених вожњи на 
другим релацијама и приходи од  
продатих карата на редовним ли- 
нијама у аутобусима. Када се све  
то израчуна кроз приходну и рас- 
ходну страну, долазимо до пода-
тка да ова делатност предузећа 
може бити у плусу од 2.100.000,00 
динара на месечном нивоу“, иста-
кла је Милуновић и додала да ће 
то омогућити да ЈКП „Стандард“ 
несметано отплаћује и кредит ЈП 
за превоз путника „Врбас“.

Већином од 21 гласа „за“ одбо-
рници СО Врбас усвојили су пре-
длог о промени Оснивачког акта 
ЈКП „Стандард“, а услуге превоза 
ово предузеће почеће да извршава 
у најскоријем року.

десетак, што је као једно школско 
одељење, уједињени можемо све, а 
разједињени смо слаби за кораке 
који нам предстоје. Волим да од 
запослених чујем лепу речу и ви- 
дим осмех јер само такви они ће  

моћи да уздигну Стандард на ме-
сто које му припада. Слично је и са 
потрошачима код којих ми треба 
да изазивамо задовољство, па ће 
уследити и лепа реч и осмех, по- 
пут ефекта који су изазвали по-

пусти за најредовније платише. 
ЈКП Стандард и ја лично спремни  
смо да саслушамо све добронаме-
рне савете и учинимо све реалне 
уступке према онима због којих 
ова фирма постоји. 

На четвртом заседању локал-
ног парламента, 13. октоб-

ра 2017. године, одборници СО 
Врбас су између осталих разма-
трали и усвојили одлуку о про-
мени оснивачког акта ЈКП „Стан-
дард“ Врбас. Изменама оснивач-
ког акта делатност предузећа је 
проширена на пружање услуга 
јавног превоза у копненом сао-
браћају. 
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У Блоку „18“ у Врбасу изведени 
су радови на замени оштећеног 
дела топловодне мреже новим це- 
вима, спроведени у целости из со- 
пствених средстава. Завршен је  
поступак набавке новог топлово-
дног котла у котларници ЦФК 

„Драго Јововић“, вредности 1,8 ми- 
лиона динара, као и куповине ка-
лориметара за мерење потрошње у 
подстаницама, у износу од 400.000 
динара, из којих се загревају ста-
нови у зградама колективног ста-
новања у непосредној близини 
Центра за физичку културу. Због  
дотрајалости постојећих, спро- 

НОВА УЛАГАЊА - УНАПРЕЂЕЊЕ СВИХ СЕКТОРА

ЈКП Стандард настоји да ста- 
лним улагањем у одржавање 

постојеће инфрастуктуре и но-
вим инвестицијама омогући ко-
рисницима грејних услуга несме-
тано снабдевање на задовољство 
потрошача. Зато се, у сусрет гре-
јној сезони 2017/2018. године, при- 
ступило опсежним радовима на 
санирању и унапређењу грејних 
инсталација. 
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ведене су набавка две центрифуга-
лне пумпе веће снаге за подстани-
це „Солитер“ и „Гимназија“, која се 
реализује из субвенција локалне 
самоуправе. 

Две експанзионе посуде заме-
њене су у котларницама у Блоку 
18 и у Блоку Сава Ковачевић, док 
нови електрични котао у Блоку 
Саве Ковачевића омогућава то-
ком предстојеће грејне сезоне 
уштеду електричне енергије до 
1000 kW месечно. Постављена су 
и четири нова кугласта вентила 
чијом је уградњом омогућена је- 
дноставнија демонтажа и замена 
центрифугалних пумпи у котла-
рници „Солитер“, а чија се замена 
такође ускоро предвиђа и биће 
изведена тако да не ремети ис-
поруку топлотне енергије. Вред-
ност ових улагања је 1.166.000 ди-
нара са ПДВ-ом. Ове набавке и 
спроведени радови осигураће и 
стабилност мини-топлана током 
зимских месеци. 

Предузеће је ступило и у пос-
тупак обезбеђења новчаних сре-
дстава за санацију димњака кот- 
ларнице у блоку Васиљ Коприви-
ца, пројекта вредног између 3,5 
и 4 милона динара, који би се фи- 
нансирао из међународне дона-
ције. У даљој перспективи разво- 
ја система и ефикаснијег пружа- 

ња грејних услуга које ће задово-
љавати еколошке стандарде и ста-
ндарде енергетске ефикасности, 
планира се сарадња са KfW бан-
ком у циљу реконструкције посто- 
јећих и градње нових производ-
них капацитета, рачунајући и из-
градњу постројења за комбинова-
ну производњу топлотне и елек-
тричне енергије (CHP), замену и 
проширење топловодне мреже, 
реконструкцију постојећих и уг- 
радњу нових подстаница, рекон-
струкцију постојећих или уградњу 
савремених SCADA система. Реч  
је о укључивању у програм рехаби-
литације даљинског грејања у Ср-
бији. 

Предузеће се припрема за пре- 

сељење у нови пословни простор, 
односно адаптирану зграду у ко- 
јој се некада налазило седиште 
ЈКП СТАНДАРД, како би били 
још ближи корисницима у боље  
опремљеном радном амбијенту. 
Како је предузеће тренутно рас- 
поређено на четири локације, нео-
пходност физичке обједињености 
пословања свих запослених на 
једној локацији, ради повећања 
ефикасности и побољшања усло- 
ва рада у смислу Закона о безбед-
ности и заштите здравља на раду, 
условили су оправданост проме-
не локације предузећа из улуце 
Пете пролетерске бригаде бр. 1 
на адресу у улици Маршала Тита 
бр. 112 у Врбасу.
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Информатор 

Радна екипа ЈКП „Стандард“ је 
током викенда спровела радове 
на замени топловодних цеви које  
повезују објекат врбаске Гимна-
зије са котларницом у Солитеру. 
Замена 12 метара потисног и 12 
метара повратног вода, изведена  
је суботом, како се не би обуста-
вљала настава у Гимназији. Три 
недеље раније, стара цев је хитно 

У Блоку Саве Ковачевић, у не-
посредној близини блоковског ре- 
зервоара за мазут, обављени су 
грађевинско-електричарски ра-
дови на измештању стуба који је 
ометао приступ цистернама за 
допремање мазута. Измештањем 
стуба на другу локацију и про-
ширењем коловоза у овом квар-
ту, створени су услови за једно-
ставније маневрисање доставним 
возилима и бржи и безбеднији 
процес истакања мазута.

Да су врбаском „Стандарду“ оси-
гуране континуиране пошиљке 
мазута сведоче редовни доласци 
цистерни са овим енергентом. За-
бележили смо једну од испорука 

- долазак пет цистерни мазута, са 
укупно 125 тона ове материје. На 
истоварна места упутили су их 
запослени у ЈКП „Стандард“, а на-
кон претакања у резервоарима 
котловница ће се наћи довољне 
количине мазута за прве хлад-
не дане, за шта је већ обезбеђено 
72.324.000 динара.

Ради рационалнијег утрошка 
средстава и ресурса, пре и након 
истакања, обављаће се контрол-
на мерења цистерни које довозе 
мазут, а током грејне сезне, на ме-
сечном нивоу, вршиће се хемијске 
анализе мазута. 

Редовно снабдевање могу да 
очекују и наши корисници које 
загрева гасна котловница јер је 
закључен и споразум са ЈП Врбас-
гас у врдности од 4.160.640 дина-
ра о набавци природног гаса за 
потпуно снабдевање.

У току је процес озакоњења три 
резервоара за мазут (мазутара) 
које користе котларнице ЈКП Ста-
ндард Врбас у блоковима Сава Ко- 
вачевић и Васиљ Копривица и у  
блоку „18“ у Врбасу, а за које до са- 
да није постојала потребна пројек-
тно-техничка документација, иа-
ко постоје од 1970, односно 1978. 
године. 

Ово озакоњење помоћи ће не- 
сметаном обављању делатности у 
предметним блоковским котла-
рницама у којима се складишти 

ЗАМЕНА ТОПЛОВОДНИХ ЦЕВИ КОД ГИМНАЗИЈЕ

ХИТНА И БРЗА 
ИНТЕРВЕНЦИЈА

СТАБИЛНО 
СНАБДЕВАЊЕ 
ЕНЕРГЕНТИМА

У ТОКУ ОЗАКОЊЕЊЕ ТРИ РЕЗЕРВОАРА ЗА МАЗУТ

мазут, јер ће исходовањем нео- 
пходне документације бити задо-
вољени стандарди и испоштована 
подзаконска регулатива која на-
лаже предузећима која обављају 
делатност пружања топлотних 
усклуга и Нафтној индустрији 
Србије да енергенте истачу и чу-
вају у објектима који поседују са- 
гласност за складиштење енерге-
ната. 

Поступак спроводи Одељење за 
инвестиције, комуналне и грађе-
винске послове ОУ Врбас.

санирана, а да би се онемогућиле 
даље сметње у снабдевању, сада 
 је и комплетно замењена. Дотра- 
јале бетонске плоче које покривају 
канал топловода, такође су заме- 
њене новим, чиме ће се поједно- 
ставити евентуалне будуће интер-
венције. Све то ће обезбедити да се 
загревање ове образовне установе 
одвија према плану.
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Од ове грејне сезоне ЈКП „Стан-
дард“ учинило је додатни корак у 
постизању енергетских уштеда и 
ефикасности преласком на ново 
уље за ложење – нискосумпорно 
гориво НСГ-С. Према речиима по-
словођа у Производно-услужном 
сектору, раније је коришћено уље 
за ложење средњег нивоа сумпора, 
а преласком на нискосумпорно, 
смањена је емисија гасова које 
врбаске мини-топлане испуштају 
приликоком загревања стамбених 
и пословних простора, а приметни 
су и први ефекти рационалније 
потрошње. Добављач овог енер-
гента је фирма Energy Strong д.о.о 
Нови Сад.

ПРЕЛАЗАК НА 
НИСКОСУМПОРНО 
ГОРИВО

Одобрени су попусти од три, 
односно пет процената корисни-
цима комуналне услуге снабде-
вања топлотном енергијом који 
благовремено измирују своје ра-
чуне.

„Свим физичким лицима кори-
сницима грејних услуга које пру-
жа ЈКП Стандард одобрава се по-
пуст у случају благовременог из- 
мирења доспелих обавеза за редо-
вне услуге у валути плаћања. 

Попуст од 5% одобрава се кори-
сницима који накнаду испоруке 
топлотне енергије плаћају по 
утрошку, на износ варијабилног 
дела накнаде за утрошену коли-
чину енергије за текући месец, 
за време трајања грејне сезоне, у 
случају благовременог измире-

ЗА НАЈСАВЕСНИЈЕ КОРИСНИКЕ
ПОПУСТИ ОД 3 И 5%

Блок Сава Ковачевић  Густава Крклеца 28а 
Блок Васиљ Копривица  Блок Васиљ Копривице 8 
Солитер   Палих Бораца 11а 
Блок 18   Космајска 5 
ЦФК    Панонска 2 
Блок 106   Јозефа Пехана 8 

ИНФО ТЕЛЕФОН

021 703 161
021 708 191
021 702 502
021 703 403

064 84 74 351
064 84 74 348

0800 021 102

ња доспелих обавеза за редовне 
услуге у валути плаћања. Попуст 
од 3% одобрава се корисницима 
који накнаду за испоруку топло-
тне енергије плаћају по м², на из-
нос рачуна за текући месец, у слу-
чају благовременог измирења до-
спелих обавеза за редовне услуге 
у валути плаћања. Одлука ће се 
примењивати почев од рачуна за 
октобар 2017. године.“

Ову одлуку одобрило је, на пре- 
длог Надзорног одбора ЈКП Стан-
дард, Општинско веће Врбаса, а  
у циљу да се изађе у сусрет нај-
савеснијим и најодговорнијим 
платишама који све своје доспе-
ле обавезе плаћају на време и ти- 
ме доприносе стабилности пру-
жања грејних услуга.

ВАЖНИ ТЕЛЕФОНИ ЗА КОРИСНИКЕ
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У котловницу врбаског Центра  
за физичку културу „Драго Јово- 
вић“, коју опслужује ЈКП „Стан-
дард“ допремљен је нови топло-
водни котао на мазут. Вредност 
ове инвестиције је близу 1,8 ми-
лиона динара са ПДВ-ом, а ЈКП 
Стандард набавило је овај уређај 
у сарадњи са општином Врбас. До- 
премању и почетку монтаже при- 
суствовали су руководиоци опш-
тине Врбас, председник општи- 
не Милан Глушац и члан Oпштн-
ског већа за енергетику Дамир 
Иванић, као и в.д, директор ЈКП 

Радницима ЈКП Стандард, ко-
јима су за извршавање радних ду- 
жности неопходна заштитна оде-
ћа, обућа и опрема, свечано су до-
дељена ова средства. Ово је први 
пут после више година да се ХТЗ 
опрема у овом предузећу набавља 
за све запослене у котловницама 
и да се набављају комплетна заш-
титна средства. 

Ветровке, мајице дугих и кра-
тких рукава, панталоне, ципеле, 
чизме и флуоресцентне прслуке 

ДОПРЕМЉЕН 
НОВИ КОТАО 
У ЦФК

Стандард, Марија Милуновић. 
Нови котао је домаће производ-

ње, фирме „МИП-ТИМО“ из Ћуп-
рије, снаге је 1200 kW, а може да 
ради на течно и гасовито гориво. 

Демонтажне радове и изградњу 
бетонског постоља извели су ра-
дници ЈКП Стандард, а уградњу 
спроводи фирма-испоручилац. 

СТИГЛА НОВА ХТЗ ОПРЕМА КОМПЛЕТНА И КВАЛИТЕТНА
добили су сви производни радни-
ци, а такође и више врста рука-
вица (за редован рад, за грубље 
радове, за пријем мазута, за рад  
са хемијским средствима и за зи- 
мске услове). Поред тога, одређе-
ним радницима обезбеђене су ру- 
кавице за варење, штитници и нао-
чаре за варење, као и алат који им 
је раније недостајао. 

Према речима заштитара, „Стан-
дардовци“ су сада опремљени тзв.  
пилот оделима која поседују уло-

шке за летње и зимске услове, а 
све је у складу са правилницима 
и Законом о безбедности и заш-
тите здравља на раду. Уз то су на- 
бављени и метални ормани за чу-
вање личних заштитних средста-
ва. 

Свечаност примопредаје опреме 
забележена је заједничком фото-
графијом са пословођама и в.д. 
директора, Маријом Милуновић. 

Радници ЈКП Стандард ангажо-
вани на грејним инсталацијама, 
односно колтловнице у којима 
обављају своју делатност, снаб-
девене су новим металним ор- 
манима за личну заштину опре-
му. Овакви ормани у предузећу 
нису набављани више деценија, 
а запосленима ће бити од вели-
ке користи како из техничких 
и оперативних, тако и из хиги-
јенских разлога. 

Нови ормани за за-
штитну опрему
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Професори новосадског Факу-
лтета техничких наука, са Депар-
тмана за енергетику и процесну 
технику, посетили су ЈКП Стан-
дард. У пратњи руководства, оби-
шли су две блоковске котловнице 
и упознали се са постојећим си-

У склопу планова унапређења 
и ефикаснијег пословања, наше 
предузеће посетио је Дејан Баб-
ин, руководилац Сектора за ене-
ргетску ефикасност новосадске 
фирме ProEnergo, локалног лиде- 
ра у области планирања и изгра-
дње енергетских објеката, као и  
оптимизације постојећих енер-

Представници ЈКП Станд- 
ард и општине Врбас присус-
твовали су радном састанку 
који је у Новом Саду органи-
зовао покрајински секретар за 
енергетику, грађевинарство 
и саобраћај Ненад Грбић. Ак- 
ценат овог састанка био је на  
погонској спремности енер-
гетских субјеката за грејну 
сезону 2017/18. године, о че- 
му су сви енергетски субје-
кти поднели писмене извеш-
таје. Разговарало се и о стаби- 
лности дистрибуције природ-
ног гаса, примени обновљи-
вих извора енергије и енер-
гетске ефикасности у топла-
намa, а представљени су и 
примери добре праксе. 

ЈКП Стандард имао је своје пре- 
дставнике на Међународном сим- 
позијуму термичара „СИМТЕРМ 
2017“, одржаном од 18. до 21. окто-
бра у Сокобањи. Овај симпозијум 
је највећи регионални скуп који 
се бави енергетиком. Било је пре- 
дстављено 127 радова 200 аутора 

САРАДЊА СА НОВОСАДСКИМ ФТН
стемом даљинског грејања у Вр-
басу. На основу виђеног стања и  
накнадне анализе, очекује се да  
израде Елаборат и стручно миш-
љење о тренутном стању и будућој 
визији система даљинског грејања 
у Врбасу.

ОПТИМИЗАЦИЈА 
ЕНЕРГЕТСКЕ 
МРЕЖЕ

ОДРЖАН РАДНИ  
САСТАНАК ВОЈВО-
ЂАНСКИХ ТОПЛАНА

гетских мрежа. У пратњи Марије 
Милуновић, в.д. директора ЈКП 
Стандард и инжењера овог јавног 
предузећа, обишли су гасну кот-
ларницу из које се снабдевају ко-
рисници грејних услуга у улици 
Јозефа Пехана у Врбасу. 

Ово је једина гасна котларница 
у систему ЈКП Стандард која за 
енергент користи природни гас, 
у осталих пет се употребљава ма- 
зут, а из ње се опслужује шест под-
станица. 

СТАНДАРД НА СИМПОЗИЈУМУ ТЕРМИЧАРА

из 13 замаља, а кључна тема је била 
„Садашње стање и перспективе 
даљинског грејања у Србији“, од- 
носно питања рационалније про-
изводње и потрошње различитих 
видова енергије и очувања живо-
тне средине.

У ПОКРАЈИНСКОМ СЕКРЕ-
ТАРИЈАТУ ЗА ЕНЕРГЕТИКУ
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ОДЛУКЕ
ЦЕНА СНАБДЕВАЊА КРАЈЊЕГ КУПЦА ТОПЛОТНОМ ЕНЕРГИЈОМ ЗА ГРЕЈНУ 

СЕЗОНУ 2017/2018.

На предлог Надзорног одбора ЈКП Стандард, Општинско веће донело је одлуку о ценама 
грејних услуга у овој грејној сезони.

Ову Одлуку је донела СО Врбас, на седници одржаној 13. јула ове године, и њом се 
прописују услови, начин и време пружања грејних услуга, а нарочито време трајања 
грејне сезоне и грејног дана. 

Грејна сезона и грејни дан: У Одлуци се наводи да грејна сезона почиње 15. октобра ове, 
а завршава се 15. априла идуће године. Изузетно, грејна сезона може бити продужена 
уколико прогнозиране дневне температуре буду испод 12°C, али не после 5. маја.  
Испоручилац је дужан да у становима постигне и одржава температуру од 20°C, са 
дозвољеним одступањима од +2°C до -2°C. 

Уговор о снабдевању топлотном енергијом треба да између корисника и испоручиоца 
буде закључен у писаној форми, али уколико до тога није дошло из разлога за које 
одговорност сноси корисник, сматраће се да је уговорни однос наступио даном почетка 
испоруке топлотне енергије.

ОДЛУКА О ПРУЖАЊУ ГРЕЈНИХ УСЛУГА ЗА ГРЕЈНУ СЕЗОНУ 2017/2018. ГОДИНЕ

1. Фиксни део накнаде по m²

1.1. Варијабилни део по утрошку топлотне енергије

2. Цена за кориснике који нису прикључени на калориметар

Цена по m² ПДВ 10% Укупно

Стамбени простор 24,53 2,45 26,98

Школски простор 30,66 3,07 33,77

Пословни простор 30,66 3,07 33,77

Цена по kWh ПДВ 10% Укупно

Стамбени простор 4,85 0,48 5,33

Школски простор 6,06 0,61 6,67

Пословни простор 6,06 0,61 6,67

Цена ПДВ 10% Укупно

Стамбени простор 81,09 8,11 89,20

Школски простор 101,36 10,14 111,50

Пословни простор 101,36 10,14 111,50
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ОГЛАС

На основу Одлуке Надзорног одбора бр. 04-7080/1 од 20.11.2017. године ЈКП „Стандард“ 
Врбас из Врбаса, Саве Ковачевића 87, ПИБ 100637388, МБ 08057982, оглашава

ПРВУ ЈАВНУ ПРОДАЈУ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСМЕНИХ ПОНУДА

Продају се основна средства:
1. Моторне маказе марке STIHL тип: HS B1R година производње 2008. исправно у  

 функцији, по почетној цени од 30.000,00 – 35.000,00 динара,
2. Моторна тестера марке STIHL тип: MS 260 (2,6/3,5 KW/KS) година производње 2008.  

 исправно у функцији, по почетној цени од 30.000,00 динара,
3. Таруп марке ZANON тип: TRINCIA ARGINI (модел ТМО 1700) радни захват 1,7 м.,  

 маса 380 kg., година производње 2011., по почетној цени од 2.500,00 €,
4. Радна машина – телескопски виљушкар (telehandler), марке: CATERPILAR (USA), тип:  

 TH360B TG, погонска снага: 71,8/98 KW/KS, маса 10.270 kg, година производње 2005.  
 по почетној цени од 25.000 €.

Све наведене цене су исказане без ПДВ од 20% који пада на терет купца.
Основна средства се продају у виђеном стању и налазе се у Врбасу, ставке 1-2 на адреси 

Пете пролетерске бригаде 1, ставке 3-4 на адреси Буде Томовића 7. Сва додатна обавештења 
се могу добити на телефон број 021/706-089 и 064/8474405 или лично на адреси Врбас, Пете 
пролетерске бригаде 1, у времену од 07:00 до 13:00 часова сваког радног дана до дана продаје 
у ком року је могуће и разгледање основних средстава.

Понуде могу доставити сва правна и физичка лица у року од 15 дана од дана објављивања 
овог Огласа на интернет страници ЈКП „Стандард“ Врбас. Отварање понуда се заказује за 
20.12.2017. године, са почетком у 09:00 часова у просторијама ЈКП „Стандард“ Врбас у Врбасу, 
Пете пролетерске бригаде 1.

Понуда треба да садржи: назив правног лица, ПИБ, МБ, седиште, име и презиме законског 
заступника са личним подацима са прилозима извод из АПР, ОП образац, копија ЛК или име 
и презиме физичког лица, адресу пребивалишта, ЈМБГ, датум издавања, број ЛК и назив ПУ 
која га је издала, са прилогом копије ЛК и понуђену цену по сваком основном средству, која 
не може бити нижа од цене која је наведена уз свако основно средство посебно, уз навођење 
редног броја основног средства из овог Огласа, као и доказ о уплати јемства у висини од 20% 
од процењене почетне цене на текући рачун ЈКП „Стандард“ Врбас број 105-31445-75 код 
АИК банке Врбас. Неуредне понуде (које не садрже све тражене податке) и неблаговремене 
понуде (које стигну после протека рока) ће бити одбачене. Понуђач чија је понуда прихваћена 
је дужан да преостали део цене исплати одмах, а најкасније у року од 24 сата од добијања 
обавештења да је његова понуда прихваћена на текући рачун продавца. Понуђачу чија 
понуда није прихваћена биће враћен износ јемства одмах по извршеној уплати од стране 
најповољнијег понуђача. У случају да најповољнији понуђач не изврши уплату преосталог 
дела купопродајне цене одмах по пријему обавештења, а најкасније у року од 24 сата од 
времена обавештења да је његова понуда прихваћена или не потпише купопродајни уговор, 
Комисија за продају ће прогласити продају том понуђачу неважећом и позвати другог 
понуђача да купи понуђена основна средства. Наведено правило се примењује на све остале 
понуђаче. Понуђачима који су проглашени за најповољнијег, а нису положили купопродајну 
цену у целости или нису потписали купопродајни уговор неће се вратити износ уплаћеног 
јемства. Све трошкове везане са састав, оверу купопродајног уговора и јавне приходе који 
терете правно посао сноси купац у целости. 

Понуде се достављају у затвореним ковертама на адресу ЈКП „Стандард“ Врбас, Саве 
Ковачевић 87, са назнаком „понуда – не отварати“ или лично писарници ЈКП „Стандард“ 
Врбас у Врбасу, Пете пролетерске бригаде 1
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